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Sklonište za nezbrinute životinje grada Zagreba Dumovec i udruga Prijatelji životinja pokrenuli veliku kampanju za zaštitu divljih životinja u gradovima

Zagreb, 17. ožujka 2017. – Divlje životinje i ljudi mogu i moraju živjeti u skladnom suživotu! Poruka je to velike kampanje koju su Sklonište za nezbrinute životinje grada Zagreba Dumovec i udruga Prijatelji životinja pokrenuli pod imenom „Divlji život grada – u suživotu s divljim životinjama“.

Naime, u gradovima se mogu vidjeti predstavnici mnogobrojnih vrsta divljih životinja. Među njima su lisice, lasice, kune zlatice, ježevi i vjeverice. U Zagrebu živi i velik broj ptica – od golubova i vrabaca preko svraka i vrana do divljih pataka i labudova.

„Urbane sredine naslanjaju se na prirodu i oplemenjuju zelenim oazama. Zbog toga se mnogobrojne divlje životinje mogu susresti u našim parkovima, vrtovima i dvorištima. Kampanjom građane želimo educirati o važnosti mirne koegzistencije s divljim životinjama“, kazao je Damir Skok, ravnatelj Ustanove Zoološki vrt grada Zagreba čija je sastavnica Sklonište za nezbrinute životinje grada Zagreba Dumovec.

Pored predavanja i edukativnih radionica za građane različitih dobi, kampanja obuhvaća plakate koji će biti postavljeni kako u središtima, tako i na rubovima hrvatskih gradova. Većinu plakata krasi fotografija lisice koju je fotografirao novinar i književnik Pero Kvesić.

„Kada netko vidi lisicu, ne treba odmah pomisliti na bjesnoću. Lisice nisu opasne za čovjeka i normalno je da dolaze u naselja jer su znatiželjne ili gladne. Lisice se ne mogu tako dobro prikriti kao kune ili lasice jer su velike, a i ne skrivaju se previše od ljudi, pogotovo ako su mlade“, pojašnjava Luka Oman, predsjednik udruge Prijatelji životinja.

Budući da se životinje u gradovima zadržavaju najviše zbog hrane, Oman građanima savjetuje da tu činjenicu ne iskorištavaju, tj. da ih ne hrane. Divlje životinje ne smiju se pripitomljavati. Idućih mjeseci ljudi trebaju biti izuzetno obzirni prema životinjama. Naime, razdoblje je parenja i podizanja mladih.

„Životinje su same sposobne pronaći hranu za svoje mlade. Ljudi ih pritom ne smiju ometati niti ugrožavati! U slučaju da se pronađe napušteno mladunče ili ptić ispao iz gnijezda, građani trebaju nazvati interventne službe“, savjetuje Tatjana Zajec, v. d. voditelja Skloništa za nezbrinute životinje grada Zagreba Dumovec.

Uz Sklonište Dumovec među interventnim su službama Centar za hitne slučajeve 112 i Centar za zbrinjavanje divljih životinja.

Kontakt za medije:
Nikolina Marović 091 3420 210 nikolina@prorsus.hr

O prvoj ovogodišnjoj akciji Udomljavanje je fora, koju smo posvetili upravo divljim životinjama, pročitajte ovdje.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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